
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DE PARNAIBA 

Oficio nº 33/2018 – Cont. 

Encaminha o Balancete da Receita e Despesa referente o mês de julho de 2018. 

 

VIAÇÃO OSASCO LTDA 

Resposta ao requerimento protocolo nº 004169/2018 de autoria do Vereador 

XERIFE, subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 

SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, 

ENFERMEIRA NELCI, RONALDO SANTOS e PASTOR EBENEZÉ DE PAULA 

referente a implantação de uma linha de ônibus saindo do Bairro Jardim São Luís 

seguindo para Rodoviária Municipal, Estrada Eco Turística do Súru, Bairro 

Fernão Dias, Bairro Votuparim, indo para Barueri pela Estrada dos Romeiros 

terminando seu trajeto em Osasco-Centro. Informa que em seu deslocamento 

entre o Centro de Santana de Parnaíba e o Condomínio de Aldeia da Serra, 

dispõe aos usuários a possibilidade de integração física e tarifária com as linhas 

metropolitanas C-246TRO (Santana de Parnaíba - Osasco) e C-418TRO 

(Pirapora do Bom Jesus - Barueri) atendendo aos usuários moradores das 

regiões mencionadas. Diante do exposto, entendemos que a ligação pleiteada 

está atendida com a integração existente. 

 

VIVO S/A 

Resposta ao protocolo nº 4882/2018 de autoria do VEREADOR XERIFE, 

subscrito pelos Vereadores TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZE DE PAULA, 

RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente a solicitação de manutenção dos 

cabos de distribuição de linhas telefônicas localizados na Rua Veneza, defronte 

ao nº 1369, no Bairro Jd. Isaura. Informa que a manutenção foi realizada. 

 

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 625/2018 de autoria do Vereador 

ÂNGELO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO 

NETO, 1° SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, 2° SECRETARIO NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, 



ENFERMEIRA NELCI, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO SANTOS, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e VICENTÃO, referente a instalação de uma 

caixa correspondência na Avenida Jaguari em frente ao Parque Municipal 

Cidade São Pedro, informamos que em análise na região, verificamos que num 

raio de 3 Km desse local, existem 2 agencias de correios,  que são AC 

Fazendinha e AC Cajamar, salientamos ainda que no Bairro Cidade São Pedro 

já houve 4 caixas de coleta, que foram recolhidas por falta de utilização. 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

Oficio 77/2018/COEF/DICEI/SEB/SEB-MEC 

Resposta ao requerimento protocolo nº 3278/2018 de autoria da VEREADORA 

ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS 

TONHO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, KADU DA FARMÁCIA, 

MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA E RONALDO SANTOS. 

Referente à solicitação de que informe quais escolas estão sendo inseridas no 

programa novo MAIS EDUCAÇÃO, bem como esclareça se por parte do 

Governo Federal houve alguma redução no nº de escolas contempladas e se 

houve corte no repasse para implementação e manutenção do referido 

Programa em Santana de Parnaíba. Informa que o Ministério da Educação, 

decidiu redimensionar e aperfeiçoar os programas que têm impacto direto no 

processo de ensino e aprendizagem das crianças. O município de Santana de 

Parnaíba possui 69 escolas não aptas, considerando os critérios estabelecidos 

pela Resolução CD/FNDE nº 17, de 22 de dezembro de 2017. 

 

URUBUPUNGÁ TRANSPORTES E TURISMO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2522/2018 de autoria da Vereadora 

SABRINA COLELA, referente a solicitação de expandir a linha 810 - Santana de 

Parnaíba -  Polo Empresarial Tamboré via Jardim Isaura e Santana de Parnaíba 

- Empresarial Tamboré para que passe pelo ponto de ônibus localizado na 

Alameda América altura do nº 1.100 no Bairro Tamboré. Informa que a linha é 

operada conjuntamente entre a Auto Viação Urubupungá e Viação Osasco , 

desta forma as solicitações referentes a elas devem ser analisadas 

conjuntamente, para alteração do serviço de transporte é necessária a 

elaboração de estudos que levam em consideração vários aspectos, neste caso 

em vistoria técnica realizada no local foi constatado que a Alameda América 

apresenta algumas restrições que inviabilizam o atendimento do pleito. 

 

 

 



PAUTA DAS INDICAÇÕES 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

INDICAÇÃO nº 3743 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Tamboré 4, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3744 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Tamboré 6, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3745 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Valville 2, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3746 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Tamboré 7, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3747 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Quintas do Tamboré, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3748 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphasitío, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3749 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Tamboré 10, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3750 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Morada dos Pinheiros, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 3751 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Scenic, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3752 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Tamboré 11, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3753 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Vila Velha, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3754 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Genesis 1, no Bairro Alphaville. 



INDICAÇÃO nº 3755 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Alphaville 5, Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3756 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 6, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3757 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Tamboré 5, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3758 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Burle Marx, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3759 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Genesis 2, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3760 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Tamboré 3, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3761 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Itahyê 2, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3762 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Tamboré 2, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3763 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Itahyê 1, Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3764 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a aquisição 

de uma máquina flutuante chamada "Water Wheel" para limpeza do Rio Tietê. 

INDICAÇÃO nº 3765 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Morada das Flores, Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 3766 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes por lâmpadas de LED em todas as Alamedas do 

Condomínio Valville 1, Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3767 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio 18 do Forte, no Bairro Alphaville 



INDICAÇÃO nº 3768 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Melville, no Bairro Alphaville 

INDICAÇÃO nº 3769 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Alphaville 3, no Bairro Alphaville 

INDICAÇÃO nº 3770 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 4, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3771 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 8, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3772 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 9, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3773 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 10, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3774 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 11, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3775 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de lombada em toda extensão da rua América do Norte, no 

Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3776 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Alphaville 12, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3777 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de lombada em toda extensão da Rua Bermudas, no Bairro 

Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3778 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a troca de 

todas as lâmpadas existentes, pelas lâmpadas de LED em todas as Alamedas 

do Condomínio Uptown Housing, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3779 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de lombada em toda extensão da rua China, no Bairro Recanto 

Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3780 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua por toda extensão da Av. Peru, no Bairro 

Recanto Maravilha III. 



INDICAÇÃO nº 3781 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua dupla por toda extensão da rua América 

do Norte, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3782 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua simples por toda extensão da rua China, 

no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3783 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua simples por toda extensão da rua 

Holanda, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3784 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua simples por toda extensão da rua 

Bermudas, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3785 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de uma faixa continua simples por toda extensão da rua 

Suriname, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3786 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a retirada de entulho da Av. Peru, nº 102 em frente ao Colégio Municipal 

Norberto Reginaldo Rocha, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3787 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita o plantio de 

árvores do tipo Palmeira, substituindo as árvores existentes que estão doentes 

localizadas na Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3788 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita o conserto 

das câmaras internas utilizadas nas salas de aula do Colégio Municipal Tenente 

General Gaspar de Godói Colaço, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 3789 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a urbanização da passagem pública (viela) da Rua Joaquim Teixeira 

próximo ao nº 282, fundos com a rua Rio Negro próximo ao nº 58, com a Rua 

Tocantins nº 470, com a Rua Alfeu de Oliveira Santos nº 610, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3790 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a 

dedetização com formicidas nos ninhos/colônias de formigas, em toda extensão 

do muro do Condomínio Tamboré 2, localizado na Av. Yojiro Takaoka, no Bairro 

Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 3791 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua Lugoslávia, 

no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 3792 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua Vinte e um 

de abril, no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 



INDICAÇÃO nº 3793 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua 

Inconfidência, no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3794 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua das 

Lampadosas, no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3795 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua da 

Liberdade, no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3796 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua Tiradentes, 

no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3797 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de faixa contínua simples por toda extensão da Rua Conspiração, 

no Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3798 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita pintura do redutor 

de velocidade localizada na Rua Estrela Dalva, altura do nº 18, no Bairro Jardim 

Alagoas. 

INDICAÇÃO nº 3799 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a duplicação 

da Estrada Ana Procópio de Moraes, na altura da empresa Lave Brás no Bairro 

do Cento e Vinte.  

INDICAÇÃO nº 3800 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita o término da rede 

elétrica na Rua dos Namorados do nº 126 ao nº 177, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3801 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a implantação de tubulação na viela da Rua Joaquim Teixeira prox. ao 

nº 282, com a Rua Rio Negro prox. nº 58, com a Rua Tocantins nº 470, com a 

Rua Alfeu de Oliveira do lado do nº 610, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 3802 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita o recapeamento 

em toda extensão da Rua Domingos Camargo, no Bairro Cristal Park II. 

INDICAÇÃO nº 3803 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 

placa indicativas "Perímetro Escolar" na Estrada Ipanema, prox. ao nº 388, no 

Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº 3804 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 

placas indicativas "Perímetro Escolar" na Estrada Ipanema, prox. ao nº 371, no 

Bairro Vila Velha. 

INDICAÇÃO nº 3805 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a poda das árvores 

na Rua da Baleia em frente ao nº 570, no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 3806 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a retirada de 

entulho na Rua Domingos de Camargo esquina com Estrada Romeiros (altura 

do KM 46) no Bairro Cristal Park II. 

INDICAÇÃO nº 3807 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a limpeza da 

boca de lobo (bueiro) localizada na Rua Jorge Cardoso Borchal, em frente ao n° 

18, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 3808 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 

iluminação no ponto de ônibus localizado na Estrada dos Romeiros KM 46, 

sentido Pirapora do Bom Jesus/Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 3809 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a intensificação do 

patrulhamento ostensivo da Guarda Municipal no Bairro Cristal Park II. 

INDICAÇÃO nº 3810 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 

paisagismo no canteiro Central da Rua Domingos de Camargo, no Bairro Cristal 

Park II. 

INDICAÇÃO nº 3811 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Sideral n° 07, no Bairro Cento 

e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 3812 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Estrada Ana Procópio de Moraes 

próximo ao n° 68 B, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 3813 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Estrada Ana Procópio de Moraes 

próximo ao n° 405, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 3814 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de lombada por toda extensão da Rua Marisco no Bairro Cidade 

são Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 3815 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita refazer a pintura de lombada por toda a extensão da Rua General Júlio 

Miranda, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3816 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita refazer a pintura de lombada por toda a extensão da Rua Rouxinol, Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3817 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a pintura de lombada por toda extensão da rua Piauí, no Bairro Jardim 

das Avencas. 

INDICAÇÃO nº 3818 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita refazer a pintura de lombada por toda a extensão da Estrada Maricá 

Marques, no Bairro Jardim Represa. 



INDICAÇÃO nº 3819 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa de pedestre na Rua Gabriel Jorge Salomão, defronte ao 

Colégio Municipal Imídio Giuseppe Nerici, Bairro Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº 3820 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa de pedestre na Rua Gabriel Jorge Salomão, nº 150, Bairro 

Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº 3821 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda a extensão da Rua Flora, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 3822 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção de uma 

lombada na Rua Flora em frente ao nº 09, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 3823 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de logo (bueiro) na Rua do Siri em frente ao n° 35, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.  

INDICAÇÃO nº 3824 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa de pedestre na Rua Orbita n° 954, defronte ao Colégio 

Municipal Senador Teotônio Vilela, no Bairro Chácara Solar II.  

INDICAÇÃO nº 3825 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita implantação 

de redutores de velocidade (lombada) na extensão do trecho entre a Alameda 

América altura do nº 1100 e Avenida Honório Álvares Penteado, altura do nº 

5463, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 3826 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de lombada em toda extensão da Rua da Liberdade, no Bairro 

Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3827 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de lombada em toda extensão da Rua Tiradentes, no Bairro 

Parque Vila Rica - Suru. 

NDICAÇÃO nº 3828 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de lombada em toda extensão da Rua das Lampadosas, no 

Bairro Parque Vila Rica - Suru. 

INDICAÇÃO nº 3829 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita pintura de uma faixa contínua simples por toda extensão da Rua Luíz 

Antônio Rodrigues, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 3830 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Rouxinol número 20, Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3831 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Guaru número 76, Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 



INDICAÇÃO nº 3832 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a implantação de placas indicativas de redutor de velocidade (lombada) 

em toda extensão da Rua Lapa, Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3833 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a implantação de placas indicativas de redutor de velocidade (lombada) 

em toda extensão da Rua Butantã, Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3834 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a implantação de placas indicativas de redutor de velocidade (lombada) 

em toda extensão da Rua Penha, Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3835 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Estrada dos Moraes em frente ao nº 166, Bairro 

Suru. 

INDICAÇÃO nº 3836 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a reposição da placa de logradouro na ligação entre a Rua Ibirapuera 

com a Rua Butantã, Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3837 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a reposição da placa de logradouro na ligação entre a Rua Paraíso e a 

Rua Ibirapuera, Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3838 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a colocação de placa de identificação de logradouro na Rua Uru, Bairro 

Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 3839 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a retirada de entulho da Rua Joaquim José Amarante próximo ao n° 03, 

Bairro Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 3840 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a implantação de placas indicativas de redutor de velocidade (lombada) 

na Estrada dos Moraes em frente ao nº 79, Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 3841 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a colocação de placas indicativas de redutores de velocidade (lombada) 

em toda extensão na Rua José Pontes, no Bairro Parque Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº 3842 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita a colocação de 

placa de PROIBIDO ESTACIONAR  na Estrada Ecoturística do Suru ao lado do 

nº 1022. 

INDICAÇÃO nº 3843 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita o término da pavimentação na Estrada Municipal Sitio do Morro, o 

mesmo parou no nº 5.510, no Bairro Sitio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 3844 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a continuidade na construção das calçada e na mureta de proteção entre 

a Avenida Cândido Portinari e a Rua José Aprígio da Cruz Filho, no Bairro 

Colinas da Anhanguera. 



INDICAÇÃO nº 3845 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita dar continuidade á construção das calçadas na Rua Flávio de Carvalho, 

no Bairro do Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3846 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a troca da placa de logradouro na Rua Caiua, no Bairro Sitio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 3847 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada) na Estrada Ecoturística do Suru altura do nº 

1022. 

INDICAÇÃO nº 3848 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira n° 165, 

no Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 3849 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira nº 150, no 

Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 3850 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita interceder junto ao Departamento de Vigilância Sanitária a fim de inibir o 

descarte irregular de lixo doméstico na Rua dos Sabiás nº 896-B, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3851 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Avenida Fortunato Camargo 

próximo ao n° 50, no Bairro Cidade São Pedro – Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3852 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da faixa continua em toda extensão da Estrada Ecoturística do 

Surú, Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº 3853 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Alfeu de Oliveira próximo ao 

n° 223, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3854 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a continuidade da construção das calçadas da Rua Yolanda Mohaly, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3855 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Benedicto Cirino de Carvalho 

n° 253, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3856 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a limpeza completa e a continuidade da construção das calçadas da Rua 

Djanira da Mota e Silva a parti do nº 49 até o nº 63, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3857 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a troca da placa de logradouro na Rua Aloisio de Magalhães ligação com 

a Rua Aldo Bonadei, no Bairro Colinas da Anhanguera. 



INDICAÇÃO nº 3858 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira, nº 351, 

Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 3859 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Benedicto Cirino de Carvalho 

n° 165, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3860 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira, nº 355, 

Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 3861 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Benedicto Cirino de Carvalho 

n° 10 B, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3862 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Rua Clementino Pedroso de Siqueira, nº 125, 

Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 3863 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita a pintura da lombada na Estrada dos Moraes, nº 99, Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº 3864 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a manutenção da sarjeta (meio fio) localizada na Avenida Fortunato 
Camargo próximo ao n° 486, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3865 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 
Solicita a limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Curió n° 242, no Bairro Cidade 
São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3866 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a implantação de uma grelha, uma boca de Leão e coloque tubos na 
calçada fazendo a ligação com a boca de lobo já existente na Rua Álvaro Ribeiro 
nº 640, Bairro Jardim Deghi. 

INDICAÇÃO nº 3867 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita placa indicativa de redutor de velocidade na Estrada dos Moraes, nº 166, 
Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº 3868 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Japão próximo ao nº 530, Bairro Jardim 
São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3869 - VEREADOR XERIFE - Solicita a poda da árvore 
localizado na Rua Capricórnio, defronte do nº 245, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 3870 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Portugal próximo ao nº 256, Bairro Jardim 
São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3871 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a pintura da lombada situada na Rua José Ruiz Moreno, próximo ao nº 
85, no Bairro Professor Benoá.   



INDICAÇÃO nº 3872 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a retirada de entulho da Rua Andorinha próxima ao nº 305, no Bairro 
Jardim Deghi. 

INDICAÇÃO nº 3873 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita que sinalize com uma placa (RUA SEM SAÍDA), na Rua Uru, Bairro Sítio 
do Morro. 

INDICAÇÃO nº 3874 - VEREADOR XERIFE - Solicita a AES Eletropaulo a troca 
do poste de madeira por poste de concreto na Rua Aquário defronte ao nº 479, 
no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 3875 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Avenida Dr. Alvaro Ribeiro próximo ao n° 686, 
no Bairro Jardim Deghi. 

INDICAÇÃO nº 3876 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita o reparo na tampa do bueiro localizada Rua Luís de Oliveira, na calçada 
do Clube Atlético Sant Ana, no Bairro Vila Nova. 

INDICAÇÃO nº 3877 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a colocação de placa de identificação de logradouro da Praça na Estrada 
Sítio do Morro, no Bairro Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 3878 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Japão próximo ao n° 478, no Bairro 
Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3879 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a pintura da faixa de pedestre na Rua República do Líbano, próximo ao 
nº 29, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3880 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a poda de 

preservação e conservação das árvores localizadas entre a Avenida Moacir da 

Silveira e a Estrada dos Romeiros, nº 11, em frente a França Ferragens, Bairro 

Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 3881 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita que seja 

enviado uma notificação ao proprietário do imóvel situado na Rua Capricórnio, 

ao lado do nº 279, que realize a limpeza e capinagem, no Bairro Parque Santana 

I. 

INDICAÇÃO nº 3882 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Japão, nº 498, Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 3883 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 

Solicita a pintura da lombada situada na Avenida Dr. Álvaro Ribeiro, próximo ao 

nº 260, no Bairro Jardim Deghi. 

INDICAÇÃO nº 3884 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 

Solicita a pintura da lombada situada na Avenida Dr. Álvaro Ribeiro, próximo ao 

nº 24, no Bairro Jardim Deghi. 



INDICAÇÃO nº 3885 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita que refaça a pintura da faixa continua em toda a extensão da Avenida 

Cândido Portinari, no bairro Colinas da Anhanguera 

INDICAÇÃO nº 3886 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - 

Solicita que refaça a pintura da faixa continua em toda a extensão da Avenida Di 

Cavalcante, no bairro Colinas da Anhanguera 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

REQUERIMENTO nº 398 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita da 

empresa SABESP o fechamento da valeta aberta na Rua Boa Vista nº 172, no 

Bairro Fazendinha. 

REQUERIMENTO nº 399 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - 

Solicita da empresa SABESP S/A manutenção asfáltica na Rua do Gavião nº 

372, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 400 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a 

empresa AES ELETROPAULO o alinhamento dos cabos junto as empresas 

responsáveis, localizado na Estrada Municipal Bela Vista, altura do nº 1601, 

próximo a Escola Peixinho Feliz, sentido Bairro Centro, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 401 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Tocantins altura dos n°s 29, 273, 

279 e 451, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A.  

REQUERIMENTO nº 402 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita da 

empresa AES ELETROPAULO o alinhamento dos cabos junto as empresas 

responsáveis, localizado na Estrada Municipal Bela Vista, altura do nº 1345, 

sentido Bairro Centro, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 403 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Sr. Márcio França a 

implantação de um totem de autoatendimento do Poupatempo no Shopping 

Perestrelo, na Avenida Tenente Marques, 4724, no Bairro Fazendinha. 



 

REQUERIMENTO nº 404 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA 

BANCA - Solicita a SABESP S/A a manutenção asfáltica, na Rua Oswaldo 

Goeldi em frente ao nº 721, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 405 - VEREADOR XERIFE - Solicita a CETESB, 

informações sobre a legislação que rege os limites de poluentes emitidos pelos 

escapamentos de caminhões e ônibus em nosso município e se estão em 

conformidade. 

REQUERIMENTO nº 406 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO 

- Solicita a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Avenida Bulgária 

próximo ao n° 311, no Bairro Chácaras São Luís. 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 74 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE 

AMÂNCIO NETO - Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do 

Senhor ODIRLEI BATISTA DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 15 de agosto de 2018. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 75 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - 

Votos de profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora MARLI DA 

COSTA MELO DELBONI, ocorrido no dia 15 de agosto de 2018. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 76 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - 

Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora BENEDITA 

DOLORES MINGORANCE, ocorrido no dia 16 de agosto de 2018. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 77 – VEREADOR MAGNO MORI - Votos de 

Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora MARIA APARECIDA 

RODRIGUES, ocorrido no dia 19 de agosto de 2018. 

 



PAUTA DAS MOÇÕES 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

MOÇÃO nº 33 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Aplausos a Professora 

Andréia Avona pelo seu trabalho e dedicação, na nossa Cidade. 

MOÇÃO nº 34 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Repúdio ao 

cantor Johnny Hooker, que durante o show realizado no Festival de Inverno de 

Garanhuns no dia 28 de julho de 2018, afirmou que Jesus Cristo é travesti. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

Da 22ª Sessão Ordinária De 21/08/2018 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 97/2018, DE 16/08/2018  

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Bem-Estar do Animal e o 

Fundo Municipal do Bem-Estar Animal e dá ouras providências. 

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 98/2018, DE 16/08/2018  

Institui no Calendário Oficial do Município de Santana de Parnaíba a Semana do 

Ciclismo. 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 99/2018, DE 16/08/2018  

Institui no Calendário Oficial do Município de Santana de Parnaíba a Semana do 

Bem-Estar do Animal a ser comemorada na semana que abrange o dia 04 de 

outubro - Dia Mundial dos Animais. 

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARARAREM SEUS PARECERES 


